



V. Anuncios

a) Contratación de las Administraciones Públicas

DEPARTAMENTO DE DESARROLLO RURAL Y SOSTENIBILIDAD

CORRECCIÓN de errores del anuncio del Departamento de Desarrollo Rural y Sostenibilidad, por el que se convoca la licitación de dos contratos de servicios promovidos por la Dirección General de Gestión Forestal, Caza y Pesca.

Advertido error en la publicación del "Boletín Oficial de Aragón", número 97, de fecha 24 de mayo de 2017, página 12143, de un anuncio por el que se convoca la licitación de dos contratos de servicios promovidos por la Dirección General de Gestión Forestal, Caza y Pesca, en el presupuesto base de licitación de los dos contratos, en el texto referente al IVA, donde dice: "IVA incluido", debe decir: "IVA excluido".